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Pauta da 12ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  05/05/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 14/26, EMENTA: Dispõe sobre a valorização e incentivo à 

participação de artistas locais nas festividades e eventos promovidos pelo Município 

de Poção e dá outras providências.   

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Resolução n° 02/26, EMENTA: Dispõe sobre o procedimento 

administrativo para recebimento, análise e resposta às requisições de exercício de 

direito dos titulares de dados pessoais, no âmbito da Câmara Municipal de Poção, 

nos termos da Lei Federal n° 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação – LAI), e dá 

outras providências.    

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Poção   

 

REQUERIMENTO Nº 144/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, o saneamento básico 

nas proximidades da antiga Compesa, no Bairro dos Currais.   

REQUERIMENTO Nº 145/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, desempenha esforços 
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objetivando a contratação de um médico especialista em pediatria para atender as 

crianças do município.  

REQUERIMENTO Nº 146/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

André de Souza Fonseca – Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens 

(DER), a instalação de muretas de proteção na PE-197, nos pontos conhecidos como 

Curva do S e Curva da Raposa.  

REQUERIMENTO Nº 147/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva, a contratação de mais 01 (um) médico 

psiquiátrico para o município.  

REQUERIMENTO Nº 148/2026 – As vereadoras Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Jaciene Maria de Freitas solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa que, adquira um aparelho telefone ou telefone móvel para a 

Coordenadoria da Mulher do município.   

REQUERIMENTO Nº 149/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora 

Carla Correia – Coordenadora de Políticas Públicas e ao Senhor José Genailson 

Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, melhorias no prédio da 

Coordenadoria da Mulher: Troca completa do telhado, reparo no forro PVC, 

correção e manutenção do sistema de esgoto, pintura geral da estrutura interna e 

externa, e a placa de identificação em frente ao prédio. Além disso, solicita 01 

estabilizador de energia. 

    

 

Projeto de Lei n° 13/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais 

aos programas habitacionais de interesse social vinculadas ao Programa Minha 

Casa Minha Vida e de outros que venham a sucedê-lo.    

Autoria: Poder Executivo   
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REQUERIMENTO Nº 142/2026 – O vereador Junior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação, o conserto do teto da Escola 

Municipal Oscarina Cavalcante.  

REQUERIMENTO Nº 143/2026 – Requer voto de congratulações e aplausos para a 

equipe Lion Master Futebol Clube em nome do Treinador João Batista Rodrigues 

de Lima e todos os atletas pelos onze anos de time.   

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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